N KoMnaHust AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru “h. AL

rapme
TC RU [-HK.HA 34B.07319

I'IacnopT n3aenus. MHCprKLIMFI MO0 MOHTAXy U KcnnyaTtauun.
LapoBble KpaHbl NONHONPOXOAHbIE HepxaBetowwue u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 08100 PN 40
cBapka/cBapka ctaHgapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHuM dhnaHuem

KOHCTPYKTUBHbIE peLLeHuns n cTabunbHOE KavyecTBO NPou3BoACTBa obecneynBaeT WwaposkiM kpaHam ABRA-BV camyto BbICOKYH CTeneHb repMeTUYHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544, TOCT 54808).

BHeLUHWI BIA LLAPOBbIX KPAHOB HEPXAaBEIOLLMX U3 CTamnu
AISI316 (CF8M) DN 08-100 PN 40 cBapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM hnaHLem

Pa6ouue cpeabl M NPUMEHEHHS.

OCHOBHble TEXHNYECKIUE XapaKTePUCTUKN:

- MakcumanbHoe aaBnexue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbsHo gonyctmas Temnepatypa 200 °C

- FnapaBnnyeCKmii TECT Ha XONOAHO Boge 64 6ap

OCHOBHble 061aCTV NPUMEHEHUS - NPUMEHSAETCSA B KaYeCTBe 3anOopHOIA
Tpy60onpoBOAHOM apMaTypbi B HUXKECTEAYHOLNX CUCTEMAX:

B ntobblIx cuctemax Ha cregytoLmx cpegax:
- BOJA, B TOM YWCNE TeXHUYEeckasl, MuTbeBasi, CeTeBasi, MOAMUTOMHAS, AWCUTUNMMPOBAHHAs, MHOTME CONeBble
pacTBopbl; nap (10 8 6ap); cxaTblil BO3AYX; HENTPaNbHbIE radbl; NPUPOAHBIA ra3; CIMPTbI; aHTUPK3bI B T.4. BOJHO-
rnvKkonesble; crnaboarpeccusHble cpedbl; aMMuak; CBETIIbIe M TEMHble HepTENPOAYKTbI; MPoYKe Cpedbl; XONoaHoe
BopocHabxeHue (XBC); ropsiuee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHune ¢ niobbiM CTaHAapTHBIM TENNOHOCUTENEM
(BknoYas aHTM(pU3bl); NapoBble cUCTeMb! (napoBble nNuHUKM, naponposodbl) Ao 200°C; KOHAEHcaTHble TUHWW;
TEXHOMOrMYeckoe BOAOCHabXeHWe; ras3onpoBoAbl HEATParbHbIX W MHEPTHbIX [a30B, BKMKOYas NPUPOAHbIN
(HaTyparbHbIi1) ra3; BOAOMOArOTOBKA M BOA03a00P; TPAHCNOPTUPOBKA MUHEPATbHBIX M CUHTETUYECKUX Macen 1 T.4.

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHM dhnaHLem
( pasmepbl B Tabnuue Huxe):

g I8 2

i 'cnoBHOe rpacmyeckoe n3obpaxeHune
F‘ W IPOBOrO KpaHa U3 HepxaBeloLyeli cTanm
1 6 l Ha YyepTexax u cxemax .

15

i XK ) |

13

12 (_/ - BapuaHT 1.

11 MpaBULHIiA, HO peaKMii

10

9 -
—F Cj B _N_

@ BapuaHt 2.
3Hak "BeHTuIb NPOXOAHOIA".

H1

LLapoBoit kpaH Tak 0603HauaThb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.

@d

e é —>H
2 E— - 21 22

BapuaHT 3.
E b b Er 5 B 1 3Hak "3aziBuKKa KIMHOBAS UN LWnBepHas”

LllapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3apBukka KnnHoBast unu LnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaKk YacTo.




[abapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnnua) kpaHoB LapoBbix HepxaetoLymx u3 ctamu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40
cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpybku. Tun ABRA-BV61 ¢ 1ISO BepxHum pnaHLem. Pasmepsl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
114" 3/8” 12" 314 1" 11/4” 112 2 21/2" 3 4
PN 40
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C,
MwHumanbHas Temnepartypa okpyxatoLer cpeapl -60 °C,

Kop ToBapa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM thnaHueMm -
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - ctpoutenbHasa anuHa , Mm 63 63 68 74 84 95 108 124 185 205 254
H1 - cTpouTentHas 75 75 75 79 92 98 110 118 142 154 176
BbICOTa (0T OCM TPYObI), MM
H, Mm 43 43 43 47 57 63 72 80 98 110 132
h, MM 9 9 9 9 1 1 14 14 17 17 17
T, MM - TonwuHa natpy6koB 3 3 3 3 35 37 4 4 45 5 5
W - AnnHa pyKosiTKU LapoBoro 140 140 140 140 170 170 200 200 300 300 300
KpaHa oT ocu noBopoTa, MM
KxK, Mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 1Mx11 14x14 14x14 17x17 17x17 17x17

M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 | M12x1,5 M14x1,5| M14x1,5 | M18x1,5 M18x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5
Kv, M Sluac 11,3 13,2 18,9 47,1 66 87,6 1508 | 2074 5844 | 6786 1545
Bec, kr /wr. 0,500 0,500 0,548 0,755 1,005 1872 2,015 3,1 53 7.9 14,8
1SO5211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO4/FO5 | FO4/FO5 | FO5/IFO7 | FO5/FO7 | FO7/F10 | FO7/IF10 | FO7/F10
ISOPCD minA/ 36/M5x4 | 36/M5x4 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 50/M6x4 | 50/M6x4 70/M8x4 | 70/M8x4 70/M8x4
npucoeguHeHue Ra / kco
ISO PCD max B/ 42/M5x4 | 42IM5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4| 50/M6x4 | 7O/MSx4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4
npucoeanHenmne Rb / kco
KpyTawuin momeHT,
H*M, npu nonHom nepenape* 7 7 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneuundmkauus, pasmep U KONM4ecTBO AeTanen U MatepuanoB wapoBoro kpaHa ABRA-BV61
¢ ISO BepxHuM ¢hnaHLem cBapka/cBapkKa

Howmep Ha HanmeHoBaHne Kon-Bo Marepuan
YyepTexe
Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 =
1,4,5, Matpy6ku. LLiap. 2,1 BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 =
9,16 Kopnyc. LLiTok. CanbHuk 2,1, 1 UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 =
FOCTO3X17H14M2
3,10, 12 Cepnno n npoknagka. 212,
YropHasi waiiba. 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
YNrnoTHeHWe canbHuka 1
6,7 BonT. MpyxuHHas wanba. 4.4,
8, 14 laika. KpblLuka canbHKa. 4,1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
15, [nckoBas npyxuHa. 1
17,18,21,22 BonTbl 1 ranku. 2,8,2,2
19 YnopHas ctonopHas wanba 1
11 O-KkonbLo 1 FPM
13 OnopHas wanba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25% C
20 PykosaTka 1 Hepxasetowas cranb




Ouarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapkalcBapka
A

[uarpamma onpegenset pabovyto o06nacTb Ans WapoBoro KpaHa
40 ¢naHueBsoro ABRA-BV61 B koopauHatax [laBnexue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

30

20

Paboyass oonacrb
10 \

[aBneHue, 6ap (at™, Kr/kB.cM)

\ >
60 -40 -20 0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

WUHCTpyKUMA No MOHTaXy M akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyarauus.

- K MmoHTaxy 1 akcnnyataumuu waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHM chnaHLem cBapka/cBapka AOMYCKAOTCS NULA, N3YUMBLLME HACTOSALLYIO JOKYMEHTALMIO 1
NpOLLUEALLNE MHCTPYKTAX MO COBMIOAEHMIO NPaBI TEXHUKN 6e30MacHOCTM.

- lo Hayana moHTaxa Heo6xoMMo MPOU3BECTH OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum dnaHuem ceapka/cBapka. Mpy oGHapyeHn noBpexaeHui,
AeeKToB, NOMyYeHHbIX B pesyrbTaTe HenpaBurbHON TPAHCTIOPTUMPOBKY U XpaHeHHs!, BBOZA LuapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLiem cBapka/ceapka B
akcnnyatauuto 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM HE AOMYCKaeTCs.

OcobeHHOCTN MOHTaXa LWapOBbIX KPaHOB C ANEKTPONPUBOAOM.

[Mepep ycTaHOBKOI LLIAPOBOTO kpaHa B TpyOonpoBoa HEOBX0AMMO HACTPOUTL NPUBOS, W 3aABVKKY HA COBMECTHYH paboTy B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLME 3aBoaa-
M3roTOBUTENS 3MEKTPONPUBOAA: - MPOBEPUTL MOHTAX UM CMOHTUPOBATb KpaH C 3aBUXKKON;

- NPV MOHTaXe KpaHa C NP1BOLOM B M060M MOMOXEHNM, OTAMYHOM OT BEPTMKaNbHOrO, NPUBOL AOIMKEH METb COBCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpUBOAA MO KpaHOM CTPOr0 HE PEKOMEHAYETCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM W OrpaHNYUTENN XOAa ANS NMONOXEHNA «OTKPLITO» U «3aKPbITOY;

- NIPOU3BECT HECKOIBKO LIMKIIOB NMPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPbITHS KpaHa C MOMOLLbK) pyYHOro Aybnepa;

- €CIV MPW OTKPLITUM OT pyYHOro Aybrepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCA HOPMAIbHO, MPOKU3BECTY NOAKMIOYEHUE K CETAM MUTaHWS 1 YNPaBIEHNs U NPOM3BECTU
HECKOSbKO LIMKIOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPLITHS C MOMOLLbI0 3NIEKTPONPUBOAA. TOMBKO NOCTE BLINOMHEHUS YKa3aHHbIX onepaLiyii, eCriv KpaH ¢ NPUBOAOM (hyHKLMOHUPYOT
HOpMarbHO, AOMYCKAETCS NPUCTYNUTL K MOHTaXy KpaHa Ha Tpybonposoge.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKoBbIE 3armyLLKX.

- Mpu ycTaHoBke BV61 ¢ npucoeanHeHnem ceapka/capka nepes cBapkon npeaBapuTensHo pasobpaThb kpaH, a nocrne npueapku natpyobkos k Tpy6onpoBody, Npon3BecTu
cbopky.

- LlapoBoi kpaH HepaBetoLyuii Ha Tpy6ONpOBOLE YCTaHaBNMBAETCS B NOGOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXKEHUN.

Ycunua 3atsxku 6onToB ans 3pc. WapoBbIX KPaHOB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTHKKN Hwm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBus akcnnyatauuu:

- B 3aBucMocCTy OT kayecTBa pabouyeli cpeabl 1 TpeboBaHuIA K yCNoBMAM SKCnyaTaLu 3almilaemMoro 060pyaoBaHus, LLIapOBOii KpaH HEPXaBELLMIA AOIKEH
no/BepraTbCsi 0CMOTPY , Kak MPaBuIIo, HE PEXe OAHOTO pasa B rog.

- Bo n3bexanve "npukunanms” BHYTPEHHNX SMEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa criedyeT He pexe OHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMK "MONHOE OTKPbITHE / NOMHOe
3aKpbITHE" KpaHa.

- CneuanbHoro o6cnyxu1BaHus LApPOBOro KpaHa B mpoLiecce akennyarayum He Tpebyetcs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKN U XpaHEHMS.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKA JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 63 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He fonyckaetcs nonagaHe NoCTOPOHHWX NPeAMETOB BHYTPb UMK NageHuii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM thnaHLiem cBapka/capka.

- W3penve (kpaH HepaBetoLLyin) AOMKHO XPaHUTBCS B HE3ArpS3HEHHOM MOMELLEHIM 1 BbiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBINS aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

- Mpu TpaHcnopTHpoBke kopnyc Lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLiem cBapka/cBapka JOMmKeH ObiTb 3alLMLLEHbI OT MOBPEXAEHMIA.

BHumanwue!

- He npukacaittech k paboTaroLiemy U3fennto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepep Hayanom TeXHNYECKOro 0BCMyXMBaHWS UN AEMOHTaXOM YBeaUTeCh, YTO N3AENNE HE HAXOAUTCS NOf AABNEHUEM W HE MMEET BbICOKYO TeMNepaTypy.

- He ynansiite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chniaHLiem ceapka/cBapka sprblk ¢ MapK1pOBKON.

[apaHTuiiHbIe 0053aTeNnbLCTBA.

- [apaHTWitHBIN CpoK Npu cobrtofeHun noTpebuTenem nNpasun TPAHCMOPTUPOBKY, XPaHEHNS, MOHTaXa W AKCTINyaTaLum ycTaHaBnmnBaeTcs 12 MecsLeB C MOMEHTa BBOAA B
aKcnnyaTauuto, Ho He Bonee 18 MecsiLieB C MOMEHTa NpoJaky.

- Bce Bompockl, CBSA3aHHbIE € rapaHTMiiHBIMM 06513aTenbCcTBaMn 0becneymBaeT NpeanpuaTue-NnpoaaBeL.

BHumanwe! MpounssoguTtens octaBnseT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWI HE BIMSIOLNX Ha (PYHKLMOHNPOBAHME 1 CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKI NPOSYKLMK.

Mmoo " r.




